

## ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА ПРОЕКТУ

Назва проекту	Сучасний навчальний заклад для нового покоління. Реконструкція історичної будівлі навчального закладу та модернізація матеріально-технічної бази ДПТНЗ «Західно-Дніпровський центр професійно-технічної освіти»		
Ініціатор проекту	Дніпропетровська обласна державна адміністрація 49004, м.Дніпро, пр.Поля,1 тел.(056) 742 70 17 Сайт www.adm.dp.gov.ua info@adm.dp.gov.ua ЄДРПОУ 00022467		
Програма регіонального розвитку	Розвиток людського потенціалу. Модернізація системи освіти.		
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців та робітничих кадрів для задоволення потреб регіону з урахуванням пріоритетів їх розвитку. Створення сучасного центру професійної освіти з упровадженням новітніх технологій для пріоритетних галузей економіки регіону.		
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	П'ятихатський район, с.Саксагань, м.Жовті Води, м.Вільногірськ, Верхньодніпровський район та інші прилеглі райони.		
Тривалість проекту	24 місяці		
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік
з державного бюджету	3500,0	2500,0	1000,0
з інших джерел	-	-	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p><b>Підвищення рівня конкурентоспроможності регіону.</b> Підвищення ролі та функціональних можливостей центру. Залучення інвестицій до відновлення історико-культурного об'єкту (історичної будівлі навчального закладу) та використання його за призначенням.</p> <p><b>Модернізація системи освіти.</b> Забезпечення підвищення якості та рівного доступу населення до професійної освіти, зокрема в сільській місцевості, шляхом покращення матеріально-технічної бази навчального закладу. Створення сучасного центру професійної освіти з упровадженням новітніх технологій для пріоритетних галузей економіки регіону.</p>		
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Проект розрахований на молодь віком від 15 років, дітей пільгових категорій, педагогічних працівників с.Саксагань та прилеглих населених пунктів, а також для задоволення потреб регіону робітничими кадрами відповідно до пріоритетів.		
Очікувані результати проекту	Збільшення кількості підготовлених висококваліфікованих фахівців та робітничих кадрів для задоволення потреб регіону відповідно до пріоритетів розвитку. Підвищення рівня якості програмної підготовки та рівня володіння новими знаннями та навичками серед випускників центру. Посилення спроможності навчального закладу до підвищення якості та професійності людського ресурсу регіону. Створення умов для інноваційної діяльності, навчання та виховання учнів. Забезпечення стабільної роботи навчального закладу для надання високоякісних освітніх послуг.		
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Додаткові надходження до державного та місцевого бюджетів за рахунок збільшення кількості висококваліфікованих робітників для потреб регіону.		
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Упровадження інновацій.		

Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Покращення якості освітніх послуг для населення регіону; досягнення європейського рівня: збереження постійних робочих місць; забезпечення рівних можливостей для різних соціальних груп дітей. Зростання соціального значення закладу в районі, його престижу серед інших навчальних закладів району, що стимулюватиме жителів села та навколишніх населених пунктів, направляти дітей на навчання до нашого центру.
Основна діяльність за проектом	Реконструкція історико-культурного об'єкту (історичної будівлі навчального закладу), модернізація матеріально-технічної бази центру.
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Необхідність проведення реконструкції будівлі та модернізації матеріально-технічної бази викликана потребою у створенні сприятливих умов для надання якісних освітніх послуг дітям незалежно від місця проживання, статусу. Приміщення побудовано у 1901 році, а сьогоднішній стан унеможливило ефективну експлуатацію будівлі.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Стійкий результат реалізації проекту можливий за умови надходження коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу, а в подальшому - залучення спонсорів з числа підприємств регіону.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	3500,0 100%
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора проекту	тел.(056) 742 70 17 info@adm.dp.gov.ua

Перший заступник голови  
Дніпропетровської обласної  
державної адміністрації



О.М.Кужман